

---

## **Житель Мегино-Кангаласского района предстанет перед судом по обвинению в похищении бывшей сожительницы**



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя села Майя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, вечером 20 декабря 2023 года обвиняемый, желая возобновить отношения с бывшей сожительницей, пришел к ней домой, забрал мобильный телефон и под обманным предлогом, якобы для разговора, попросил выйти из машины и сесть в его автомобиль.

Когда женщина села в автомашину, то обвиняемый повез ее в сторону своего дома.

---

Во время движения и после остановки автомобиля мужчина принял насилие в отношении потерпевшей. В последующем он привез ее домой, где насильно удерживал до 6 января 2024 года, закрыв дверь на замок и лишая женщину возможности свободного передвижения.

О преступлении стало известно, после того, как женщина, дождавшись, когда обвиняемый уснет, не спрятав свой мобильный телефон, отправила сообщение о похищении своей сестре, и девушка обратилась в полицию.

Следствием проведен весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1864141>